
生徒アンケート そう思う ややそう思う
あまり

思わない
思わない そう思う ややそう思う

あまり

思わない
思わない

34.6% 30.5% 21.4% 13.4% 34.1% 33.4% 17.2% 15.3%

40.2% 51.6% 6.8% 1.4% 41.6% 51.2% 6.9% 0.3%

70.4% 28.2% 1.5% 0.0% 71.7% 25.4% 2.9% 0.0%

47.7% 44.2% 7.1% 1.0% 46.0% 45.8% 7.3% 0.9%

40.4% 50.7% 7.5% 1.4% 36.5% 54.4% 8.1% 1.0%

65.4% 31.2% 2.6% 0.8% 61.5% 32.9% 4.8% 0.8%

33.4% 50.5% 13.6% 2.4% 32.3% 50.0% 15.6% 2.1%

45.3% 42.7% 9.4% 2.6% 41.3% 44.3% 11.8% 2.6%

66.5% 24.3% 5.2% 4.0% 68.5% 23.2% 5.0% 3.3%

58.1% 15.7% 15.2% 10.9% 51.3% 15.8% 17.8% 15.1%

9.5% 12.8% 27.6% 50.1% 7.5% 12.5% 27.7% 52.3%

31.0% 44.9% 17.1% 7.0% 33.8% 44.5% 14.3% 7.4%

80.2% 10.9% 3.7% 5.2% 77.8% 12.5% 5.0% 4.7%

27.9% 53.8% 14.1% 4.1% 34.7% 41.8% 18.2% 5.4%

39.1% 27.7% 20.1% 13.1% 36.7% 26.2% 22.0% 15.1%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計朝食を毎日食べている。

91.1% 8.9%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

1

2

9

11

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

先生は、授業やテストで間違えたところや理解し
ていないところについて、わかるまで教えてくれ
る。 91.8% 8.2%

98.5%

65.1% 34.9%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

96.6% 3.4%

肯定的回答の合計

否定的回答の合計

73.9%

否定的回答の合計

7
授業では、自分の考えを他の人に説明したり、文
章に書いたりしている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

8.9%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

否定的回答の合計

77.7%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

83.9% 16.1%

26.1%

学校以外で１時間以上勉強している。

授業の中で、めあてやねらいが示されている。

授業の最後に、学習内容をまとめる活動や、振り
返る活動を行っている。

授業では、先生から示される課題や、自分たちで
立てた課題に対して、自ら考え取り組んだ。

授業では、学級の友達と話し合う活動を行ってい
る。

学級の友達と話し合う活動を通して、自分の考え
を深めたり、広げたりすることができる。

66.8% 33.2%

88.0% 12.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

否定的回答の合計

81.7% 18.3%

3

4

5

6

8

12

13

10

14

1.5%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

91.8% 8.2%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

75.9% 24.1%

90.8% 9.2%

91.1%

体育の授業は楽しい。

学校に行くのが楽しい。

学校の体育以外でも、運動やスポーツを行ってい
る。

１日３０分以上読書をしている。

起床時間や就寝時間は、毎日同じくらいの時刻
だ。

22.3%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

62.9%
15
テレビゲームやインターネット、ＳＮＳの利用につい
て、家庭の中にきまりがある。

32.5%67.5%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

91.7%

85.6%
否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

8.3%

14.4%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

82.3% 17.7%

23.5%

37.1%

76.5%

90.3% 9.7%

20.0% 80.0%

32.9%67.1%

78.3% 21.7%

否定的回答の合計

1学期 2学期

94.4% 5.6%

9.1%90.9%

91.8% 8.2%

2.9%97.1%

92.8% 7.2%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

1



66.5% 31.8% 1.4% 0.3% 65.0% 31.9% 2.5% 0.7%

51.2% 42.7% 5.3% 0.8% 51.8% 41.3% 6.6% 0.3%

43.2% 49.9% 6.0% 0.8% 46.2% 47.8% 5.4% 0.6%

69.8% 26.5% 2.8% 0.9% 71.2% 25.3% 2.9% 0.6%

21.0% 46.0% 23.0% 10.0% 20.6% 41.1% 31.4% 6.8%

15.1% 27.7% 27.7% 29.5% 11.5% 29.1% 33.9% 25.5%

25.6% 45.4% 18.7% 10.4% 30.4% 45.2% 15.7% 8.7%

44.0% 28.2% 16.6% 11.2% 42.9% 24.1% 22.9% 10.0%

66.9% 27.5% 4.1% 1.6% 65.5% 27.6% 4.8% 2.2%

49.1% 45.2% 4.5% 1.2% 52.0% 39.3% 5.8% 3.0%

24 人の役に立つ人間になりたい。 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

94.4% 5.6% 93.0% 7.0%

20
地域や社会で起こっている問題や出来事に関心
がある。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

67.0% 33.0% 61.7% 38.3%

18
学校は、掲示物の整備など、生活しやすい環境づ
くりができている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

93.1% 6.9% 94.0% 6.0%

17

19

21

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

チャイムが鳴る前（オルゴールの時間帯）に自ら
教室に入り、授業の準備をしている。

94.0% 6.0%

今住んでいる地域の行事に参加している。（戸畑
祇園等の祭りの観覧も含む）

42.8% 57.2%

否定的回答の合計

96.3% 3.7%

否定的回答の合計

23

71.0% 29.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

98.3% 1.7%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計学校のきまりや規則を守っている。16

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

96.5%

93.1%

96.9%

25
先生は、普段から悩みや相談事に、親身になって
対応してくれますか。

きちんとあいさつができる。

自分には、良いところがあると思う。

将来の夢や目標をもっている。

22

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

94.3% 5.7%

72.2% 27.8%

91.3%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

3.5%

6.9%

3.1%

8.7%

33.0%67.0%

75.5% 24.5%

40.6% 59.4%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

否定的回答の合計

2


